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O vereador Rossano Teixeira (PDT), foi eleito em outubro de 2024 com 671votos. Com uma trajetória já no Poder Legislativo e em
outros setores da política, está integrando a formação da 19ª legislatura de Osório
O que te motivou a entrar para a esfera pública e qual foi a trajetória pessoal e profissional até aqui?
Rossano-  Atribuo  ao  meu bom relacionamento  na  cidade,  a  minha  condição  de  empregado  da  Caixa  Econômica  Federal  me
proporcionou conhecer muitas pessoas. Algumas do meu entorno entendiam que eu tinha um potencial para a política, exatamente
pelo pelo jeito que atendíamos na Caixa. Tínhamos uma preocupação e éramos cobrados pela nossa chefia e acabamos internalizando
essa condição de bem servir servir e ver as pessoas felizes com e após o atendimento. Essa característica eu trouxe para a política,
todos as vezes que eu consigo atender bem, que consigo ajudar uma pessoa, demandar, facilitar a vida de quem me procura, eu me
sinto bem. É uma vocação, algo que eu tenho dentro de mim, por outro lado penso também que herdei isso, principalmente dos meus
avós paternos: João e a Dona Regina Teixeira. Eram pessoas muito receptivas, a casa estava sempre cheia de gente e a partir disso os
filhos deles e netos cresceram sendo agregadores e sou um deles.
Sobre a trajetória, com 13 anos de idade – na época podia trabalhar – tive meu 1° emprego como entregador de malotes (quando
criança já tinha potencial para ser um empresário só não desenvolvi). Após, antes dos 18 anos, trabalhei na Tipografia Litoral; passei
num concurso e fui professor no Estado, posterior entrei na Caixa Federal também via concurso, onde atuei durante 34/35 anos.
Quando aposentei-me, já fazia parte do hoje PP, na época PDS, a exemplo da minha família que era do partido. Na época, amparado
principalmente pela figura do meu pai e dos meus tios Guilherme Teixeira e Sebastião Teixeira, obtive sucesso na primeira eleição para
vereador em 1996. Contei com a participação e apoio deles. A partir disso foi por minha conta embora, muita gente acha que era por
causa do pai e depois do Abrahão. Enfim, tu tens que exercer com quem te apoia e acredita em você, sozinho não chegamos a lugar
nenhum e hoje estou aqui como vereador novamente.
O que é essencial para um político ser considerado bom atualmente?
Rossano- Em primeiro lugar: transparência, correção, honestidade e probidade, independente de tempo. São valores básicos e únicos,
não tem como negociar isso. Essas características devem estar interligadas a atuação de uma pessoa séria, que cumpre aquilo que se
propõe. Quando fazemos campanha devemos dizer para as pessoas, não o que elas querem ouvir ou enrolar, mas dizer exatamente
aquilo que é possível fazer e depois perseguir essas realizações, acho que isso determina o sucesso de uma carreira política.
Que valores defende?
Rossano- Conservadorismo e os valores em família. A família assegura fatores preponderantes junto à educação, especialmente com
esse espírito de crescer e se desenvolver. Precisamos resgatar o conceito de família.
Vereador em uma frase?
Rossano- Por uma Osório melhor.
Qual é o seu porto seguro?
Rossano- Sempre foi meu pai e hoje estou numa fase em que vejo como meu próprio porto seguro. Por isso que eu tento estar bem,
me encontrar, me localizar, me entender, pelo fato de ver que o porto seguro tá em mim e no Deus que habita dentro de mim.
Um sonho?
Rossano- É referente a algo do momento, que é terminar com extremismos. Que isso que a gente vive desapareça e que as pessoas
procurem se entender um pouco melhor. Não existe possibilidade de nós atingirmos uma condição melhor de cidade, de estado, de país
e de mundo se as pessoas não buscarem alternativas de encontro e não essa coisa que a gente está vendo cada vez mais fortalecida e
de desencontro, de esquerdas e direitas. Acho que cada um pode e deve ter a sua posição mesmo ideológica, agora radicalismo não.
Um desafio que a cidade de Osório precisa superar?
Rossano- Nesse momento é uma reconstrução. Osório se debruçou muito tempo sobre receitas que não eram nossas. Os royalties
surgiram como uma aposta e nós com dificuldades de entender que isso poderia mudar e mudou. Nos deparamos com essa condição
difícil que estamos hoje. Um detalhe que eu gosto de ressaltar é sobre ouvir pessoas dizendo que estão aptas e prontas para ser
prefeito da cidade e isso me causa espanto. A última administração foi um exemplo muito claro disso, tu pode ser um excelente
vereador, excelente na tribuna, bom de conversa, de argumento, agora liderar, conhecer e dirigir uma máquina do tamanho do
município é diferente. No meu ver são poucas as pessoas preparadas para isso. Felizmente, Osório hoje, está na mão de uma pessoa
que eu considero extremamente preparada e acho que isso nos habilita a sair desse buraco que chegamos.
Um projeto de lei municipal que você quer ver aprovado no futuro?
Rossano- Projetos que viabilizem o desenvolvimento do Turismo na cidade, porque para mim, embora muita gente não concorde, acho
que temos potencial  para o turismo em função da nossa posição,  da nossa geografia,  das nossas estradas,  por  exemplo.  Nós temos
agora no verão, um estado inteiro passando pelas nossas margens - pela 101 e pela Estrada do Mar e se 5% dessas pessoas que
passam por aqui, parasse para ver nossas belezas - que estão ainda muito a serem desenvolvidas - as nossas Lagoas, o Morro da
Borússia ,  que ganhou notoriedade diferenciada nos últimos anos,  atingiriamos essa meta.Penso que o turismo, se explorado e
transformado seria um grande lance para Osório.
Defina Osório em uma palavra?
Rossano- Amor.
Recado para os osorienses?
Rossano- Vamos dar as mãos e trabalhar. Só tem um jeito de nós recuperarmos a cidade e chegar a algum lugar que é trabalhando.
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